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ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ ПЕРМСКОГО КРАЯ 

(ТФОМС Пермского края)

Уральская ул., д. 119, Пермь, 614060;  тел. (342) 265-15-38; факс (342) 291-50-84

E-mail:general@tfoms.perm.ru    http://www.pkfoms.ru/

ОГРН 1065906036460, ИНН/КПП 5906071680/590601001 
Руководителю

медицинской организации

Об организации выдачи

полисов ОМС беженцам с Украины 

В соответствии с поручением Федерального фонда обязательного медицинского страхования (селекторное совещание от 22.08.2014), в целях информирования о правах в сфере обязательного медицинского страхования и своевременного обеспечения полисами обязательного медицинского страхования (далее – полис ОМС) лиц, получивших статус беженца или временное убежище, из числа граждан, вынужденно покинувших территорию Украины и размещенных в субъектах Российской Федерации (далее – беженцев, прибывших с территории Украины), рекомендуем Вам:

– разместить на информационных стендах и сайтах медицинской организации Памятку (прилагается) для беженцев, прибывших с территории Украины;

– при обращении беженцев, прибывших с территории Украины, за медицинской помощью без полисов ОМС разъяснять о правах и обязанностях застрахованных лиц в сфере обязательного медицинского страхования и направлять в пункты выдачи полисов обязательного медицинского страхования. Реестр страховых медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования на территории Пермского края, а также информация о пунктах выдачи полисов ОМС размещены на официальном веб-сайте ТФОМС Пермского края по адресу http://www.pkfoms.ru/ в разделе «Справочники и реестры».

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» отказ в оказании медицинской помощи в экстренной форме не допускается.
Директор                                                                                                                         В.В. Бабин

Н.А. Порошина
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